HauanbHble 1aHHbIE:

m;(m) = m

my, = m
Ry =26 c¢m
o =45 deg

KT

r2 205R2:13

Haifru:

my(m) = 0.5- m kr

my =05 m KT

m3(m) = 0.3-m kr

ms =03-m KT

R3 = 20 CcM 12X = 20 CcM 138 = 18
f=02 S=2 ™
MA
cM 13 =O.5-R3:10 cM

my(m) = 1.5-m kr

=15-m KT

£

cM

2= 9.81



Pemenne:

Boipasum ckopoctu Beex Ten gepes V:




BeIpazim KHHETHIeCKYI0 JHePIHIO Beex Tell epes Vi

Krmerrmeckast sHeprus Tena | (TocTymaTensHoe ABIDKEHNE)

2
my - Vy
NV = =5

Krmerreckast sHeprus Tena 2 (BpamareIsHOe JBIDKCHIE)

.2
J2 =1my - ipy =200m

2
Iy - wy(Vy
Ty(Vy) = %

Kunerrdeckas sreprus Tena 3 (TI0 CKOTIapauIeTbHOE IBIDKEHIE)

.2
J3 = 1'1’13 '138 =972m

2 2
m3 - V3( V) J3-w3(Vy
o - T ()

Krmerrmeckast sHeprus Tena 4 (IIOCTyTIaTeNIbHOE ABIDKEHNE)

2
Ty(Vy) = —2( )

Kunerrdeckas SHeprus CUICTEMbI PaBHA:

Haiinem nepemenienus

S
— =0.077 pan
Ry

P2

= =0.033 an
LP3 R3 + r3 P

Sk =y =1

S3 = LP3 . I'3 =0.333

M

M

S4 = S3=0333

M



Haiinem pa6oTy B cex ciJI Ha JaHHBIX Tie peMelleHIs X

EA=AG) ~ Aprpl ~ AG3 ~ AG4

Agp = mq-g-S-sin(a) =13.873m
AFTpl =my-g-cos(a) - S-f=2775m
Agz = m3-g-S3=098Im

Agg = my - g-S4=4905m

@3



Kunerryeckas sHeprus B HayalbHbI MOMEHT BpeMeHu paBHa 0:

TOZO

Sarmmm Teopemy 00 H3MEHEHHH KUHETUYECKOH SHEPTHH U HAMIEM HEM3BECTHYIO CKOPOCTb:

Given
T(Vy) - T =SA

Find(Vl) — (—2.7557229749148632251 2.7557229749148632251)



